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Lokalbladet i 30 år!
Dette nummer af Lokalbladet er nummer 120, og det betyder, at Lokalbladet nu er 
udkommet i 30 år! 

Jubilæum og Åben redaktion
I redaktionen markerede vi  jubilæet med at holde åben redaktion torsdag 12. februar 
kl. 15-17 i lokalerne under Elmehøj, hvor Lokalhistorisk Arkiv også holder til.  
Her var vi vært ved en lille forfriskning. 

Et af formålene var at folk kunne se, hvordan vi laver bladet og måske få suppleret 
deres samling af tidligere numre, som vi har nogle stykker af.

Vi havde også en bagtanke med at holde Åben Redaktion, for vi håbede på at gøre 
nogle interesserede i at være med til at lave Lokalbladet fremover. Men hvordan gik 
det så med Åben Redaktion? Tjaaa - 2 familiemedlemmer og en enkelt interesseret 
dukkede op, men ingen nye redaktionsmedlemmer! 

Er det nu slut?
Der er nemlig brug for nye kræfter til både at komme med ideer til indholdet, skrive, 
interviewe, redigere og layoute. 

Vi har meget længe forsøgt at få nye medlemmer i redaktionen til afløsning af os gam-
le, hvor et par endda har været med i alle 30 år, men det har ikke været muligt - endnu.

Lykkes det ikke i løbet af 2026 at få flere og friskere kræfter ind i arbejdet med at 
lave Lokalbladet, så er 2026 måske sidste år med Lokalbladet.

Vi har nemlig bestemt, at hvis ikke der i løbet af i år kommer nye medlemmer til 
redaktionen, så stopper vi med at lave Lokalbladet ved slutningen af 2026, og det 
vil efter vores mening være ærgerligt! Men vi håber det bedste, og vi er klar til at 
lave et glidende generationsskifte!

Mange hilsner
Redaktionen af Lokalbladet

Redaktionen
Lokalbladets redaktion, der står 
bag produktionen af dette blad:

Majbritt Iversen
Røverstuen 40 (2843 7421) 
majbritt.iversen@gmail.com

Grethe Christensen
Peder Møllers Plads 16 
(2163 3316)  
(e-mail: lyngdahl@privat.dk)

Vibeke Hatt Sørensen
Bålhøj 30 (2971 3034)  
(e-mail: vibekefuzzy@hotmail.
com)

Ove Dam
Husumvej 7 (4256 1414)  
(mail: ove.dam@nordfiber.dk)

Henrik Dahl Nielsen / Tex
Rosenvængets Allé 47, 
Brønderslev (2086 6623)
(e-mail: floorballpeople@gmail.
com)

Per Drustrup Larsen
Buurholtvej 47 (2826 1453) 
(e-mail: drustrups@mail.dk
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www.oesterbroenderslev.dk
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Indtægter
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Frivillige bidrag
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Driftresultat

I kassen pr. 31.12.

2020

30.000
44.700
23.000
5.186

0
0

102.886

102.644
0

912
752

104.308

- 1.422

32.263

2025

36.000
40.650
38.812
3.461

0
0
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106.070
0
0

2.775
108.845

10.078

37.426

2024
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41.000
32.000
18.064

0
4.720

131.784

118.472
0
0

5.590
124.062

7.722

27.348

2022

32.000
41.960
19.630
2.800

0
0

96.390

97.948
0

868
2.155

100.971

-5.481

42.564

2021
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43.220
18.000
7.452
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0

100.672

82.745
0

888
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47.144

2023

36.000
38.310
11.750
5.524

0
5.826

97.410

114.567
0

868
5.245

120.680

-23.270

19.626



Et nyt politisk år er i gang
Året 2026 er begyndt i hvidt og med 
en kulde, der kan mærkes helt ind i 
knoglerne. Samtidig er Kommunal-
valget 2025 kommet lidt på afstand. 
Det nye Byråd er nu trådt til og godt 
i gang med arbejdet.

Vigtigheden af lokal repræsentation
i valgkampen blev der igen sat fokus 
på, hvor vigtigt det er at stemme lo-
kalt. Ved Borgerforeningens valgar-
rangement i Samlingshuset blev der 
blandt andet spurgt, hvorfor lokal 
repræsentation i Byrådet betyder 
noget. Byrådet skal naturligvis va-
retage hele kommunens interesser, 
men jeg tror på, at lokal forankring 
gør en forskel. Det er lettere at følge 
lokale sager tæt, og for borgerne er 
der ofte en lavere tærskel for dialog, 
når man kender hinanden fra sit 
eget område.

Valget i november 2025 betyder, at 
Øster Brønderslev/Hallund i denne 
byrådsperiode er repræsenteret 
med én politiker mod tidligere to. 
Det gør dialogen her lokalt endnu 
vigtigere. Jeg står som altid gerne 
til rådighed, hvis der er emner, man 
ønsker taget op.
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Nyt Byråd og lokale projekter
Det nye Byråd består af både 
mange nye og erfarne medlemmer. 
Der vil naturligt være en indkørings-
periode. Vi har dog en veldrevet 
kommune og en fornuftig økonomi, 
som giver et godt udgangspunkt for 
den nye byrådsperiode.

Der sker i det hele taget meget i 
kommunen. Banegårdspladsen blev 
indviet i september, erhvervsområ-
det syd for McDonald’s går i gang 
med byggemodning her i foråret, 
og renoveringen af Østergade i 
Brønderslev forventes påbegyndt i 
år. 

I Teknisk Udvalg arbejder vi fortsat 
med genopretning af fortove, cykel-
stier og veje. Senest er det besluttet 
at asfaltere Ørumvej fra Hallund 
til Ryå – ikke som et prestigepro-
jekt, men fordi vejen ganske enkelt 
trænger. Andre strækninger står 
også for tur, og de skal nok komme.

Den stigende interesse for 
byggegrunde på Sønderhøj, håber 
jeg også, fører til, at byggemod-
ningen af næste etape snart kan 
komme i gang.

Grøn omstilling  
og energi- 
projekter
I 2025 vedtog Byrådet lokalplanen 
for Klimapark Hvilshøj. I år skal vi 
tage stilling til Brønderslev  
Energipark. Begge er store projek-
ter, som vil ændre landskabet.

Behovet for strøm stiger, og derfor 
er det nødvendigt at tænke grønne 
løsninger ind i energiforsyningen. 
Samtidig tror jeg, at vi på sigt må 
forholde os til kernekraft som en 
mulighed – blandt andet fordi den 
ikke beslaglægger landbrugs-
jord i samme grad. Indtil da må vi 
fortsætte omstillingen væk fra olie 
og gas og bruge de muligheder, vi 
har her og nu.

Folketingsvalg 
og lokale konsekvenser
Fremtiden kender vi naturligvis ikke, 
men vi ved, at der i år skal afhol-
des folketingsvalg. Flere meldinger 
tyder på, at valget kan blive udskre-

vet når som helst. Og hvad bliver 
temaet – og hvilken betydning får 
det lokalt? Vi kommer nok til at høre 
noget om økonomi, skole, børn 
og ældre. Forslaget om at sænke 
klassekvotienten i indskolingen til 
14 elever er en markant udmelding. 
Det er positivt, at man vil investere 
i folkeskolen, men jeg ser frem til at 
få klarhed over, hvordan opgaven 
konkret skal løses i kommunerne – 
og om der følger den nødvendige 
økonomi med.

Jeg er især bekymret for de fysiske 
rammer på nogle af skolerne i vores 
kommune, hvor pladsen allerede er 
presset. 
Måske bør midlerne i højere grad 
målrettes lokale behov i dialog 
med den enkelte skole og skolebe-
styrelse. Om det får afledte kon-
sekvenser her i Øster Brønderslev 
vil jeg også følge tæt.

Dialog skaber udvikling
For mig personligt er det vigtigt 
fortsat at være i tæt dialog med 
lokalområdet. Mange af de bedste 
input kommer netop i samtalerne 
lokalt – til møder, arrangementer 
eller i hverdagen.

Jeg håber derfor, at I fortsat vil tage 
kontakt, når der er noget, der fylder, 
eller noget I mener fortjener politisk 
opmærksomhed. Det er gennem 
den løbende dialog, at vi bedst 
sikrer en positiv udvikling for vores 
lokalområde.

Med venlig hilsen
Peter Stecher (C)

Viceborgmester
Formand for Teknisk Udvalg

Tlf. 2022-7767
Mail: pets@99454545.dk

Tryk: Clausen Graphic
Oplag: 1400
Støt vore annoncører 

Støt Lokalbladet
på MobilePay
til 4873VH 

eller ved overførsel 
til konto 9024 - 0000045934



Bålhøj Festival 

BLÆST 
på toppen af Bålhøj 
BLÆST er det tredje band, der er 
offentliggjort på årets program for 
Bålhøj Festival, hvor de kan opleves 
for fuld udblæs(t)ning!

Blæst har manifesteret sig som 
et af de bedst spillende livebands 
fyldt med overskud og musikalske 
uforudsigeligheder og med deres 
efterhånden imponerende bagkata-
log af hitsingler.

I efteråret 2024 udgav Blæst det 
guld-certificerede album ’Dine 
Venner’ som kulminerede med fire 
store koncerter i landets største 
byer i starten af februar i år. Kon-
certerne blev også en afsked med 
bandets hidtidige forsanger, Fernan-
da, som i forbindelse med album-
release annoncerede, at hun ville 
træde ud af bandet for at forfølge 
andre drømme udenfor musikken. 
 
Hvad, der kunne have været en lang 
og opslidende proces for at finde ny 
forsanger, blev kort og fordragelig, 
da Sarah Sophie Malmros trådte ind 
i studiet hos de resterende band-
medlemmer. 

Med bandets nye forsangerinde 
SASO udgav Blæst i 2025 sangene 
”Vi ku’ gå hele vejen” og ”Den Nye 
Pige”, som begge har ligget i toppen 
af radiofladen, ligesom bandet også 
gav et meget ærligt indblik i rejsen 
i den store og anmelderroste DR 
Serie ”Hende Den Nye”.

Sangen blev en af de flittigst spille-
de på den danske radioflade hele 
foråret og sommeren, og fulgte 
perfekt op på sidste års ’Elsker Dig 
Så Meget’ som lå nr. 1 i flere uger 
på den danske airplay chart. 

Blæst var også en af de helt store 
musikalske oplevelser til P3 Guld i 
oktober 2025!
  
Det har været en ret vild proces, at 
få Sarah Sophie ind i bandet. Vi har 
skulle lave et reset af vores dy-
namik, metode og tilgang til musik-
ken. Det har hun i øvrigt også, og 
resultatet af det er blevet virkelig 
fedt, synes Lauge – trommeslager i 
Blæst.
 
Sarah Sophie er ikke et ubeskrevet 
blad i dansk musik. Som SASO har 
hun gennem en årrække udgivet 
musik på dansk og engelsk. 

JACK FLASH & 
AND THE COMETS 
Orkestret med de lokale forbindelser 
blev dannet i 2016 på et fundament 
af tidligere studiekammerater fra 
Det Jyske Musikonservatorium og 
det rutinerede kopiband Dirty Frank, 
der tidligere har optrådt på Bålhøj 
Festival – og med stor succes. 

Jack Flash & The Comets deltog 
også på Bålhøj Festival i 2018, 
2022, 2024 og 2025, så de må 
nærmest betragtes som Bålhøj Fes-
tivals husorkester.

De skriver selv: ”Vi spiller musik, 
vi selv kan lide, og det skal kunne 
mærkes helt ud over scenekanten, 
at vores hjerter banker for den gode, 
gamle rock n’roll. Der bliver gang i 
rocken på Bålhøj. 
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Lørdag 8. august - Bålhøj Festival i Øster Brønderslev! 
Alle musikere på den store scene er booket! De første 2 bands blev præsenteret i 

sidste nummer af Lokalbladet: POUL KREBS med BAND samt THE BLUE VAN! 
Poul Krebs åbner festivalen, og The Blue Van slutter på den store scene.

Her følger de sidste 3 bands på den store scene og endelig også information om 
de indtil aftalte musikalske indslag i teltet med pianobaren. 

Billetsalget ser rigtigt lovende ud, og styregruppen bag Bålhøj Festival håber, 
at man også i år kan melde udsolgt! 

Følg med på www.fowli.dk, på festivalens Facebook-side og på Instagram – og glæd jer!!
Der er også link til køb af billetter på www.fowli.dk 

– altså så længe der stadig er billetter tilbage!



VON QUAR
Selvom Von Quar indtil videre kun 
har udsendt fire officielle singler, 
er de allerede godt på vej til at 
blive et af Danmarks mest omtalte 
liveorkestre. Her er nemlig tale om 
et band, hvis fanbase og hype er 
vokset eksponentielt takket være 
ekstraordinære koncerter, en helt 
særlig live-energi og en klar musi-
kalsk vision.

Bandet kalder selv deres stil for 
dansksproget hooligan-rock, 
inspireret af energien og fælles-
skabsfølelsen til store sports- og 
stadionbegivenheder. Live resulterer 
lyden sig i euforisk ekstase, hvor 
musikken løfter sig med hypnotiser-
ende synths, hårdtslående trom-
mer, højtråbende vokaler og en hel 
blæsersektion. 

Mastermind Mikkel Øster omformer 
en lidenskab fra en ungdom tilbragt 
på fodboldtribunerne, hvor han 
selv har ageret indpisker og trom-
meslager, til et musikalsk univers, 
der trækker på både rock, punk 
og ravekultur. Og hvor bandet på 
scenen gerne er på størrelse med et 
helt fodboldhold! 

I efteråret 2025 og foråret 2026 spill-
ede Von Quar udsolgte koncerter 
over hele landet, og i oktober 2025 
væltede Von Quar P3 Guld med en 
magtdemonstration af et show.
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I teltet med pianobaren er der 
indtil nu booket disse to 
musikalske indslag:

GUNNVA
Den Aalborg baserede færøsk/dan-
ske sanger og sangskriver formidler 
gamle minder og finder forklaringer 
under gulvtæppet med sine sange
med sjæl og historiefortællinger i 
centrum.

Udover egne originale projekter 
har Gunnva spillet og turneret med 
country/americana-kunstneren Vin-
gard gennem Danmark og Tyskland 
som backing vokal, percussionist og 
senest bassist. 

I dag er Gunnva begyndt at dykke 
ned i sig selv som solo kunstner og 
arbejder i øjeblikket på materiale 
til sit nye projekt, som har til formål 
at vise Gunnva i sit autentiske Jeg. 
I løbet af sin musikalske karriere 
har Gunnva haft erfaring med 
liveoptrædener på både nationale 
og internationale scener. Hun har 
arbejdet og komponeret sange for 
forskellige kunstnere og producere.

Dette diskotek satte sidste år 
næsten ild i dansegulvet og lavede 
en fest i teltet. Derfor er de selvføl-
gelig booket igen i år, og de lukker 
og slukker Bålhøj Festival 2026



Hattefest i Hallund
I år var vi 14 deltagere i Hallund-Hollensted Borger og Idrætsforenings 
årlige hattefest. Som altid er det meget hyggeligt. Snakken går lystigt, 
og der er også plads til et par sange.

Maden blev leveret fra Brønderslev golfklub, og som altid var det læk-
ker mad, tilpasset os kvinder. 

Vinder med årets hat blev Tine Karstrøm.

Næste år er det Eva Carlsen og Bente Toft, der står for festen. Det 
bliver 6. februar 2027. Altså den første lørdag i februar måned. 

Og det er ikke noget krav, at man skal have hat på. Så til næste år er 
det en damefrokost – som modsvar til herrefrokosten, der bliver holdt 
lørdagen før.

Majbritt Iversen
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Sommerfesten 2026 i Hallund
Her i kulden midt i sne og frostgrader planlægger vi i festudvalget vores sommerfest i Hallund, som er en god, årlig 
begivenhed for byen. Hallunds sommerfest er en vigtig brik for vores by og klubhus, så alt går op i en fælles enhed.
Festen afholdes 13.-14.-15. august.
Der er en god rum tid til festen, men det er rigtigt vigtig at starte i god tid. Der vil igen i år være et spændende program 
med flere nye tiltag.

Det vil igen i år være muligt at melde ind, hvis man har lyst til at hjælpe til sommerfesten, med de timer man kan, og 
der er brug for alle. Det er altid en god måde for nye i byen at møde hinanden på.

Meget mere info kommer senere.
Mvh. Festudvalget



Musik i Hallund
Neighbours
Det folkekære og yderst populære 
band Neighbours gæster Hallund 
Kro 21. januar 2027 kl. 19.30.
 
Neighbours er kendt og elsket for 
deres stemningsfulde koncerter 
i Mariehaven i Ansager, samt fra 
koncertsale over hele landet, hvor 
de spiller for fyldte huse.

Derfor er vi også vildt glade for, at 
det er lykkedes os, at få dem op og 
besøge os i Hallund.
Selvom der er lang tid til, at de skal 
give koncert på Hallund Kro, så er 
der allerede solgt mange billetter. 
Derfor kan vi også kun opfordre til, 
at hvis man gerne vil sikre sig denne 
koncertoplevelse, så vent ikke for 
længe med at købe billetterne.

Mange af deres fantastiske kon-
certer fra Mariehaven har man også 
kunne opleve på TV2, TV2 Charlie 
og på DK4 .
 
Neighbours - i det akustiske hjørne.
Det 6 mands store band præsen-
terer deres velkendte ørehængere i 
akustiske versioner, som publikum 
år efter år har sunget med på i 
Mariehaven.
 
Neighbours består af:
•	 Helge Engelbrecht
•	 Tommy Rasmussen
•	 Ronnie Olesen - tangenter 
•	 Dennis Pedersen - trommer
•	 Allan Nagel - bas
•	 Morten Husted - guitar
 
Vi glæder os til endnu en god kon-
cert i de hyggelige og intime rammer 
på Hallund Kro.

Varighed: 2 x 45 minutter.
Dørene åbner kl. 18.30.
Der er ikke nummererede pladse.r
Pris pr billet: 295 kr inkl. billetgebyr.
Billetter kan købes via linket eller 
tag et billede af QR koden for at 
komme ind på arrangementet
https://hallund-hollensted.nem-
tilmeld.dk/19/

Per Jensen
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Bag kameraet på Badehotellet
Torsdag 
22. januar 
havde vi 
fornemt 
besøg, da 
Jens Jacob 
Tychsen, 
kendt som 
Hr. Weyse 
gæstede 
Hallund Kro.

Det var en 
fantastisk 
aften, hvor 
vi blev taget 
med på en 
rejse bag 
kulisserne på 
Badehotellet. 
Der blev vist nogle sjove fraklips, og 
vi fik et indblik i, hvordan sådan en 
tv-produktion ser ud bag kameraet, 
og Jens Jacob Tychsen sang også en 
håndfuld sange fra serien.

Tempoet og humoren var skarp lige fra 
første sekund, han trådte ind i salen, og 
selvom det var et foredrag med Jens 
Jacob Tychsen, så dukkede 
attituden med den humørsvingende 
og selvoptagede Hr. Weyse med sin 
storladne personlighed ofte frem, hvilket 
skabte stor glæde og grin i salen.

Per Jensen

Fotograf: Foto by Nanna Højbjerg

QR-kode til Neighbours



ØB Borgerforenings julekalender - vindere 2025
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1: Claus Iversen, Hallund
Sponsor: JH Auto / Bilplejemidler  
og gavekort på 800 kroner

2: Jens Villadsen, Øster Linderup
Sponsor: Flat Cap Furniture   
”Pear vase” og serveringsbræt 

3: Marilyn Neilson, Øster Linderup
Sponsor: Tømrer Jacob Dam
Købmandskurv og 6 øl fra Hvide 
Sande Bryghus

4: Egon F. Jensen, Vejgaard 
Sponsor: SPAR Øster Brønderslev 
v/ Jan Jæger - Chokolade, juleøl og 
gavekort på 700 kroner

8: Taiz Sindbæk, Øster Brønderslev 
Sponsor: Linderuphus Akupunktur 
og Massage /  Juleblomst og gave-
kort til sponsoren

12: Sebastian J. Nikolajsen, ØB
Sponsor: ØB Borgerforening 
& Uggerhøj Biler
2 billetter til Bålhøj Festival 2026 & 
Elektronisk p-skive

7: Emilia J. Nikolajsen, Øster 
Brønderslev 
Sponsor: Øster Brønderslev
Pizzeria / Gavekort på 500 kr. 

11: Rasmus Møller Nielsen, Øster 
Brønderslev
Sponsor: 
Børneshoppen Brønderslev
Gavekort på 500 kroner 

6: Poul Andersen, Øster Brønder-
slev
Sponsor: CL Partyservice
Gavekort til julemad 

10: Pernille Høgsted, Hallund 
Sponsor: Stubdrup Østergaard
Forskærersæt og skærebræt

5: Charlotte Christensen
Sponsor: Nordjyske Bank 
3 flasker vin og 4 biografbilletter

9: Mads Holm, Øster Brønderslev
Sponsor: W.J. Maskinservice
Købmandskurv
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13: Henrik Clausen, Brønderslev
Sponsor: Hvilshøj Auto
Fad, tang, serveringsbræt og 
gavekort på 500 kr. 

14: Hanne Smed Jensen, ØB
Sponsor: 
Anlægsgartner Kurt Thomsen        
Købmandskurv

15: Gunn Hege Juulsen, Hallund
Sponsor: Yoga by Marilyn 
Julestjerne, købmandskurv  
og gavekort 

16: Anders Vanggaard, ØB
Sponsor: Brønderslev EL-Teknik
Købmandskurv

17: Tina Hansen, Øster Brønderslev
Sponsor: Murerfirmaet Dennis Toft
Rom, portvin, kirsebærvin, vin  
og chokolader

18: Anne-Mette Haages, ØB  
Sponsor: Gl. Buurholt Hovedgaard
Skærebræt og Gl. Buurholt-gin

19: Emil Lützov, Snabhede
Sponsor: SPAR Ø. Brønderslev  
v/Jan Jæger: Gavekort på 4000 kr. 
til SPAR Øster Brønderslev

20: Egon Filholm, ØB
Sponsor: VVS & Energi  
v/ Sigurd Møller - Philips all-in-one 
Water Station 

21: Per Andersen, Støvring (ex ØB)
Sponsor: Klovborg - Gode øl fra 
Egholm + Arla Unika-oste

22: Poula Christensen, Hollensted
Sponsor: Lægehuset i Klokkerholm
Kurv og gavekort

23: Mads Bilgaard, ØB 
Sponsor: Staring A/S
Købmandskurv og knivsæt 

24: Per Drustrup Larsen, ØB 
Sponsor: BYGMA Sæby
MEGET Makita værktøj

Øster Brønderslev Borgerforening siger
MANGE TAK til de mange sponsorer
og de mange købere af lodder!
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GadeNyt fra Elmehøj 

Julemarkedet 2025 blev igen i år en 
kæmpe succes, hvor Centerrådet 
havde bagt, syltet i store mængder 
og som solgte lækkerierne næsten 
inden, det var sat til salg. I år var der 
rigtig mange flotte sponsorgaver, 109 
gevinster blev det til, og lotterisalget 
var overstået på 7 minutter. En stor 
tak til sponsorerne, vi håber, at vi igen 
i år, kan finde flotte gevinster til vores 
populære lotteri.
Vi modtog også rigtig mange store 
granbundter fra Lene og Tage, som 
blev solgt som varmt brød. Vi håber, 
alle nød den flotte julebelysning på 
Elmehøj.
Så det var en jul, hvor det skæppede 
godt i Centerrådskassen, og hvor der 
nu kan arrangeres endnu flere oplev-
elser for Elmehøjs beboere.

Centerrådet fik også en kæmpe over-
raskelse. Brønderslev Pen- 
sionistforening måtte desværre opløse 
sig selv, da de ikke kunne vælge en 
bestyrelse, så de delte deres midler ud 
til diverse plejehjem, og her modtog vi 
15.000 kr., og straks var der en beboer, 
der foreslog en gang pizza til alle. Vi 
har ansøgt Lux Vera, om et tilskud til 
en pølsekoger, som vi glæder os til at 
få indviet. Her modtog vi 5000 kr.

Et nyt tiltag, der kommer i gang her 
i foråret er, at vi har fået oprettet et 
cykel/busteam, hvor vi skiftevis kører 
med beboerne på el-sofacykelerne og 
en tur i Elmehøjs nye bus. Her kunne 
teamet godt bruge en afløser, så hvis 
du har “gode ben” er du hjertelig vel-
kommen.

Vi modtog flotte donationer fra Øster 
Brønderslev Sparekassefond og Norlys 
vækstpulje, som gør, at vi kan bygge et 
skur/garage til vores flotte cykler.

Er Centerrådet så gået i vinterdvale? 
Nej da, fastelavn med tøndeslagning, 
beboerne skal i cirkus, irsk aften, 
påskefrokost. 31. marts kl. 16.30 afhol-
des der generalforsamling på Elmehøj 
i salen, her er alle velkommen, og 
har man lyst til at være med til at give 
beboerne gode oplevelser, er man vel-
kommen til at stille op til bestyrelsen.

	       På Centerrådets vegne
		  Kurt Kristensen

Ældrerådet 
I løbet af efteråret 2025 fik jeg opfor-
dringer til at stille op til Ældrerådsvalget, 
som kvinde og beboer i oplandet.
Valget fandt sted sammen med Kommu-
nalvalget og Regionsvalget i november 
2025. Alle borgere i kommunen plus 60 
har stemmeret, og jeg blev altså valgt. 
Af rådets 9 medlemmer er vi 6 nyvalgte, 
så der er meget nyt at sætte sig ind i for 
mange nye medlemmer, og meget nyt at 
forholde sig til.
Ældrerådet rådgiver Kommunen og 
medvirker ved udformning af ældrepoli-
tikken og kan også selv tage emner op 
til behandling, bl.a. via input fra bor-
gerne.
Alle kommunale plejecentre har en 
repræsentant fra Ældrerådet i pleje-
centerrådet, og på Elmehøj er det mig, 
der er Ældrerådsrepræsentant. I hvert 
af kommunens store udvalg følger et 
ældrerådsmedlem dagsorden og lign. for 
at have en finger med på pulsen for ting, 
der kan vedrøre os.
Hvis man vil se lidt mere om, hvad der 
foregår, kan man finde referater på 
Kommunens hjemmeside under DE-
MOKRATI. 

Venlig hilsen fra
Birte Kold

Hebbelstrupvej 11, Hallund
9700 Brønderslev

PS: 
På siderne med Kirke-Nyt kan dette ses:
Tirsdag 26. maj kl. 14.00 kommer 
formand for ældrerådet Inger Møller 
Nielsen i Hyggeklubben og holder 
foredrag om ældrerådet. Samtidig er der 
sommerafslutning. 
Arrangementet er gratis, alle er vel-
komne, og der serveres kaffe og kage.

Opstartsmøde 
Krolf  i Hallund
Foråret nærmer sig og vi skal 
i gang igen. Vi starter 10. 
marts kl. 10.00 med kaffe og 
rundstykker, som er gratis, 
i Klubhuset. Så skal alt det 
praktiske fordeles

Alle er velkomne både gamle 
som nye. Hvis der går nogen 
som er nysgerrig for, hvad 
der sker, så bare kom, 
der er også kaffe til jer.

hilsen 

Krolfudvalget
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spejlet Fit & Frisk  
(fitness som 
holdtræning)
Jeg var 15. december et lille 
smut indenom juleafslutnin-
gen i FIT & FRISK / MAN 
POWER i motionscentret. 
12 friske mænd og kvinder 
i alle aldre var i gang med 
opvarmning - høj musik, sved 
på panden og godt humør. 
De gik virkelig til den. Efter 
opvarmningen, så tænkte 
jeg, at ”nu går de nok til 
æbleskiverne”, men nej, nu 
startede træningen først. 20 
minutters cirkeltræning: 1 min 
træning - 30 sek. til skift til 
næste station og pause. Det 
så hårdt men meget effektivt 
ud. Hatten af for dem. De 
skulle så være klar til ”Ju-
leevent 2025”, som var den 
egentlige juleafslutning. Det 
er 2 timers fitness eller spin-
ning, inden man får gløgg og 
æbleskiver.
Der er hold mandag og tirs-
dag aften. Man kan orientere 
sig om aktiviteter via ØBIs 
hjemmeside, hvor tilmeldin-
gen også foregår.
Instruktører er Helene Wilson 
og Anna Rank

Vibeke Hatt

Øster Brønderslev 
Vandværk
Øster Brønderslev Vandværk 
Amba afholder ordinær general-
forsamling i Samlingshuset 
Øster Brønderslev 
onsdag 15. april kl. 19.30 

Dagsorden:
Valg af dirigent
Bestyrelsens beretning 
Det reviderede årsregnskab til 
godkendelse 
Budget for 2026 fremlægges
Beredskab og forsyningssik-
kerhed
Behandling af indkomne forslag 
Valg af medlemmer til bestyrel-
sen på valg er:  
Anders Larsen (modtager gen-
valg), Allan Thyrrestrup (mod-
tager genvalg),  Andreas Piil 
(modtager genvalg)
Valg af suppleanter til bestyr-
elsen
Eventuelt
Indkommende forslag, til be-
handling på generalforsamlin-
gen, skal sendes til vandværket 
senest 7. april. til formand@
oeb-vandvaerk.dk 

Efter generalforsamlingen ser-
veres snitter, øl og vand. 

Med venlig hilsen Bestyrelsen

Hvaltransport
Da en 14 meter lang og 18-
19 tons tung kaskelothval 
strandede på stranden i Aal-
bæk Bugt, skulle den bjærges 
i land og køres væk. Den 
opgave fik entreprenør Svend 
Aage Christiansen, der fik 
hjælp af Jens Holm fra Øster 
Brønderslev. Han hjalp med 
sin kranvogn fra Bjerg- 
ning Nordjylland med at 
trække kaskelotten op på 
en transportvogn - og ned 
igen, da den ankom til 
Naturstyrelsens område i 
Bunken Klitplantage. Det 
tog cirka 3 timer, og det var 
en interessant opgave, som 
Jens hverken havde prøvet 
før eller havde regnet med. 
Der var mange nysgerrige 
tilskuere, og nogle spurgte 
endda, om de måtte få en 
tand fra kaskelothvalen, men 
nej da!



Øster Brønderslev Borgerforening
Tjek hjemmesiden www.oesterbro-
enderslev.dk

Her kan du altid finde sidste nyt og 
læse om, hvordan du melder dig ind 
i Borgerforeningen. Prisen er kun 
175 kr. årligt pr. husstand. Vi er så 
glade for jeres støtte til foreningens 
arbejde for og i lokalsamfundet.

Julekalenderen blev igen en stor 
succes med mange solgte lodder. 
Vi er glade for, at så mange støtter 
Borgerforeningens arbejde. Det er 
jo også en kendt sag, at det er flotte 
gevinster, som vores sponsorer 
donerer til formålet. Mange tak for 
det. Også tak til de små kunstnere, 
der har malet låger. (Se vindere og 
sponsorer på side 8-9)

Vi håber, I har nydt byens lys her 
op til jul og et godt stykke ind i 
januar. Der er jo en del arbejde med 
at få kæderne op og ned samt med 
vedligehold og fornyelse. Men flot 
ser det ud op gennem byen.

Vinsmagningerne, der foregår ja-
nuar-marts i Borgerforeningens regi, 
har igen i år været en succes. Der 
har aldrig tidligere været så mange 
tilmeldte til de i alt 5 smagninger 
med en afsluttende middag. De i alt 
78 tilmeldte har nydt og oplevet et 
bredt og flot udvalg af vine.  
Billedet er fra opbrud efter den 
tredje smagning, der havde parring 
af vine og chokolade som tema.

Fastelavnsfesten når vi lige at få 
med i dette blad. Det laver vi jo igen 
i samarbejde med Menighedsrådet. 
Se billederne fra et par hyggelige 
og slagfærdige timer. Mange flotte 
udklædninger og kattekonger og 
kattedronninger blev også fundet.

Affaldsindsamling falder i år 
søndag 19. april kl. 10. Hold øje 
med opslag når vi nærmer os.

Bålhøj Festival
Det er en aktivitet, vi vægter højt, og 
som fylder en del i Borgerforenin-
gens arbejde, men den kan I læse 
om på andre sider i dette nummer af 
Lokalbladet.

Birgit Søndergaard Nielsen
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Generalforsamlingen i Øster Brønderslev 
Borgerforening afholdes 

tirsdag 24. marts kl. 19 i Samlingshuset. 
Dagsorden ifølge vedtægterne. 

Kom og hør om foreningens arbejde. 
Alle er så velkommen.



Hallund-Hollensted Borger- og Idrætsforening
Generalforsamlings- 
referat
Torsdag 12. februar kl. 18.00 blev 
der afholdt den årlige generalfors-
amling i Klubhuset.

Keld Winther Pedersen styrede 
slagets gang som dirigent.

Formanden Per Jensen aflagde be-
retningen og kasserer Lone Suder-
gaard gennemgik regnskaberne.

Der var ingen indkomne forslag.

Klubkontingentet fortsætter uændret 
med 150 kr. pr. husstand og 75 kr. 
for singler.

På valg til bestyrelsen var:
Formand Per Jensen og Karl Peter 
Thomsen 

Begge modtog genvalg og begge 
blev valgt ind.
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Steffen Pedersen og Tina Moselund 
opstillede til valg, og begge blev 
valgt ind.
Lis Jørgensen og Alberte Husted 
Echers modtog ikke genvalg.

Suppleanter:
Eva Carlsen blev valgt ind som sup-
pleant
Claus Iversen – modtog ikke gen-
valg

Valg af revisorer:
genvalg til Else Graven
Lis Jørgensen lod sig opstille og 
blev valgt.

Valg af revisorsuppleant:
Kurt Elbo – modtog genvalg og blev 
valgt.

Generalforsamlingen tog ca. 45 
minutter, og herefter var der fælles-
spisning, hvor maden var leveret af 
Hallund Kro.

Efter spisningen stod den på kaffe 
og kage.

Alt i alt en ganske rolig og hyggelig 
generalforsamling.

Per Jensen

Bestyrelsen i Hallund Vandværk 
arbejder løbende med at sikre stabil 
drift, høj vandkvalitet og en robust 
forsyning til alle forbrugere i områ-
det.

Det seneste år har været præget af 
flere større opgaver. 

Vi har investeret i et nyt og krafti-
gere nødstrømsanlæg, så vand-
forsyningen kan opretholdes ved 
strømsvigt. 

Anlægget er nu installeret og testet, 
og der er indført faste procedurer for 
kontrol og vedligehold.

Vi arbejder fortsat med fjernaflæs-
ning af vandmålere. Der har været 
udfordringer med signalet hos en 
del forbrugere, og vi tester i øjeblik-
ket forskellige antenneløsninger for 
at forbedre aflæsningerne og gøre 
systemet mere driftssikkert.

Som led i beskyttelsen af vores drik-
kevand er vi i dialog om de såkaldte 
BNBO-områder (boringsnære beskyt-
telsesområder) omkring boringerne. 
Her skal der findes en løsning i 
samarbejde med lodsejere og kom-
mune, så vi sikrer grundvandet bedst 
muligt fremover.

Endelig arbejder vi på at få etableret 
fiberforbindelse til vandværket, så vi 
får en mere stabil og fremtidssikret 
internetforbindelse til overvågning og 
drift.

Af tekniske årsager har Vandvær-
ket været nødsaget til nedluk et par 
gange i efteråret. I disse perioder er 
der leveret vand fra Øster Brønder-
slev, hvilket har givet problemer med 
trykket, når der har været et højt 
forbrug. 

I videst muligt omfang har Vandvær-
ket forsøgt at orientere om disse 
ændrede driftsforhold via SMS-
service.

Den årlige generalforsamling 
afholdes torsdag 19. marts 2026 
klokken 19:00 på Hallund Kro. 

Dagsorden jf. vedtægter. Invitation 
til generalforsamling vil i år forgå til 
lodsejere via E-Boks og ikke som 
tidligere via Oplandsavisen.

På www.hallundvand.dk informeres 
løbende om aktiviter mv. på Vand-
værket. Her kan man også finde de 
seneste vandanalyser, priser m.v.

PBV. 
Keld Winther Pedersen

Hallund Vandværk - fokus på drift, kvalitet og fretidssikring



Event Samlingshus
Så har vi haft premiere på Gentle-
men’s Night 6. februar.
64 herrer var meldt til, og at dømme 
efter lydniveauet blev der snakket 
og hygget igennem. CL Partyservice 
leverede nogle pænt store wiener-
schnitzler med brasede kartofler, 
ærter og dreng. Lis og Susanne fra 
Eventgruppen tog sig af hjemmela-
vede lagkager til dessert. Folk blev 
vist godt forsynede. 

Jan Jæger stod for en ølsmagning, 
hvor der blev præsenteret lidt for 
enhver smag. Tak til Jan både for 
ølsmagningen og goodiebags. Den 
aften kan vist godt tåle en genta-
gelse, lød det til.

Ladies Night fredag 6. marts er jo 
lige om hjørnet. I skrivende stund er 
der solgt ca 115 billetter, så der er 
enkelte ledige pladser endnu.
Vi glæder os også til den aften, for 
pigerne/ damerne/ fruerne er så 
gode til at få en fantastisk aften ud 
af det. Vi vil meget gerne have 3-4 
hjælpere mere til hjælp i løbet af af-
tenen. Vi prøvede med lidt reklame 
på Gentlemen’s Night, men……
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Samlingshuset
Årsmøde i Fonden for Samlingshuset afholdes i Samlingshuset mandag 20. april kl. 19.

Alle er velkommen til at komme og høre om livets gang i Samlingshuset.
Birgit Søndergaard Nielsen

Ultraløber Stine Rex i Øster Brønderslev
17. marts kl. 17-19 i Samlingshuset 
De 4 samarbejdspartnere omkring Samlingshuset inviterer til et fællesar-
rangement hvor vi alle får mulighed for at møde og høre Stine Rex.
Stine Rex er en af Danmarks mest imponerende ultraløbere og en inspirer-
ende foredragsholder. Hun har sat både danske og internationale rekorder i 
nogle af verdens hårdeste løb og er kendt for sin ekstraordinære viljestyrke 
og mentale robusthed. I sine foredrag deler Stine ærligt ud af sine erfaringer 
om motivation, modgang og det at flytte sine egne grænser – både på og 
uden for løberuten.
Hun kommer også ind på den humanitære hjælp, hun løber penge ind til
Arrangementet er for alle voksne som børn.

Pris: 100 kr for voksne og 50 kr for børn til og med 14 år
Stines foredrag tager ca 1 time og herefter vil vi servere et par pølser at gå 
hjem på.
Pølser er med i prisen. Drikkevarer kan købes.

Tilmelding til Marianne på mobilepay nr. 969597 senest 10. marts 2026

På vegne af Menighedsrådet, 
Østsidehallen, Borgerforeningen og Fonden for Samlingshuset
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Aalborg Koncertkor 
Tirsdag 14. april 2026 kl. 19 under-holder Aalborg Koncertkor i Øster Brønderslev Kirke.

Nyhed – Babysalmesang
Succesen med babysalmesang har for alvor slået rod hos småbørnsforældre. Derfor har Øster Brønderslev og Hal-
lund Menighedsråd besluttet at tilbyde babysalmesang.
Babysalmesang er et tilbud til børn fra ca. 2 måneder og op til kravlealderen, hvor samvær, farens/morens stemme, 
salmesangen og kirkerummet danner den smukkeste ramme. 
Gennem musik, lyd og bevægelse stimuleres børnenes sanser og samhørigheden mellem barn og forælder. Vi både 
synger, danser og lytter til musik, og det kræver absolut ingen musikalske færdigheder; dit barn synes, din stemme er 
den skønneste! 
Derudover kan babysalmesang være et rart og roligt åndehul i barselstiden, hvor vasketøj, oprydning og mangel på 
søvn glemmes for en stund. I vil desuden møde andre fra lokalområdet, der er i samme situation som jer. 
Der er plads til 8 børn på holdet. Vi mødes i Øster Brønderslev Kirke og starter tirsdag 24. februar kl. 10.00. 
For tilmelding eller spørgsmål er du velkommen til at kontakte organist Julie Lundtoft Nielsen 23969738 eller julie@
lundtoft.com

Datoer for babysalmesang:
Tirsdag 3. marts kl. 10.00
Tirsdag 10. marts kl. 10.00
Tirsdag 17. marts kl. 10.00
Tirsdag 7. april kl. 10.00
Tirsdag 14. april kl. 10.00
Tirsdag 21. april kl. 10.00
Tirsdag 28. april kl. 10.00
Tirsdag 5. maj kl. 10.00
Tirsdag 12. maj kl. 10.00
Tirsdag 19. maj kl. 10.00
Tirsdag 26. maj kl. 10.00
Tirsdag 2. juni kl. 10.00
Tirsdag 9. juni kl. 10.00
Tirsdag 16. juni kl. 10.00
Tirsdag 23. juni kl. 10.00
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Kirkenyt 
for Øster Brønderslev og Hallund Sogne

Kirkelige adresser
Sognepræst, Ø. Brønderslev og Hallund sogne: 
	 Jens Staghøj Liisberg, Elmevej 85, 9700 Brønderslev. 
	 Tlf. 9881 1025. E-mailadresse: jesl@km.dk 
	 Ugentlig fridag: Mandag.
	 Øster Brønderslev Kirkes hjemmeside: 
	 www.sogn.dk/oesterbroenderslev
	 Provstiets hjemmeside:  www.broenderslevprovsti.dk
Organist, begge sogne: 
	 Julie Lundtoft Nielsen, tlf. 2396 9738.
Kirkesanger, begge sogne: 
	 Janni Torm, tlf. 6145 1111
Graver, Ø. Brønderslev: 
	 Charlotte Kristiansen, Skovparken 3, 9700 Brønderslev.
	 tlf. 3057 1276.
Graver, Hallund: 
	 Gitte Sørensen, Sølvgade 44, Hallund, tlf. 2331 0628.
Formand for Menighedsrådet, Ø. Brønderslev: 
	 Jens Staghøj Liisberg, Elmevej 85, 9700 Brønderslev. 
	 Tlf. 9881 1025. E-mailadresse: jesl@km.dk 	
	 Menighedsrådets E-mailadresse: 8418@sogn.dk
	 Ø. Brønderslev Kirkes hjemmeside:  
	 www.sogn.dk/oesterbroenderslev
Kirkeværge, Ø. Brønderslev: 
	 Alfred P. Møller, Bøgevej 3. Øster Brønderslev.
	 tlf. 5154 1375. E-mailadresse: alfred-m@mail.dk
Formand for Menighedsrådet, Hallund: 
	 Majbritt Iversen, Røverstuen 40, Hallund	
	 tlf. 28437421 E-mailadresse: majbritt.iversen@gmail.com 
	 Hallund Kirkes hjemmeside: www.sogn.dk/hallund
	 Menighedsrådets E-mailadresse: 8419@sogn.dk
Kirkeværge, Hallund: 
	 Kirsten Boelt,  Søndersig 16, Hallund, tlf  6066 5019.

Gudstjeneste for  
beboere på Elmehøj 
Plejecenter 
(og andre interesserede) i Øster 
Brønderslev Kirke:
Tirsdag 24. marts kl. 10.15

Gudstjenester på  
Elmehøj Plejecenter
Torsdag 30. april kl. 10.15
Torsdag 28. maj kl. 10.15

En snak med præsten
Hvis du ønsker det, kommer jeg gerne 
på besøg i hjemmet til en snak.

Du er også velkommen til at komme på 
besøg i Præstegårdens kontor.

Jens Staghøj Liisberg

Kirken på Facebook:
Øster Brønderslev Kirke og Hallund Kirke kan også følges på Facebook.

Kirkernes hjemmesider 
www.sogn.dk/oesterbroenderslev og  www.sogn.dk/hallund

Download Folkekirkens app
Ønsker du at følge med i, hvornår der er gudstjenester og arrangementer 
i kirken?

Eller hvornår der er andre arrange-
menter, som Menighedsrådet står 
for?

Så hent app’en “Kirkekalender” 
til din smartphone og tilføj Øster 
Brønderslev og/eller Hallund Kirke 
under “Foretrukne”.

Sjælesorg på nettet
Folkekirken tilbyder også sjælesorg på 
nettet.

På sjælesorg.nu kan du gratis chatte 
med en præst på internettet via com-
puter, smartphone eller tablet. 
Samtalerne er anonyme.

Lokalbladet nr. 120
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GUDSTJENESTELISTE 
DATO  

08. MAR.
15. MAR.
22. MAR.
24. MAR.
29. MAR.
02. APR.

03. APR.
05. APR.
06. APR.
12. APR.
14. APR.
19. APR.
25. APR.

26. APR.

01. MAJ
09. MAJ
10. MAJ
14. MAJ
17. MAJ
24. MAJ
25. MAJ
31. MAJ
07. JUN.

Øster Brønderslev Kirke

09.00 ASLA
10.30 JSL
10.30 ASLA
10.15 JSL Elmehøj i Kirken
10.30 JSL
18.00 JSL Gudstjeneste i Hallund 
Klubhus, Skærtorsdag
10.30 JSL Langfredag
10.30 JSL Påskedag
10.30 JSL Anden Påskedag
10.30 JSL
10.30 JSL Sansegudstjeneste
10.30 JSL
10.00 JSL Konfirmation (Konfir-
mander fra Hallund)
10.30 JSL Konfirmation (Konfir-
mander fra ØB)
16.00 JSL Store bededag
10.00 JSL Dåbsgudstjeneste
10.30 JSL
10.30 JSL Kr. Himmelfart
10.30 JSL
10.30 JSL Pinsedag
10.30 JSL Anden Pinsedag
09.00 ASLA
10.30 JSL

Hallund Kirke
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JSL: Jens Staghøj Liisberg
ASLA: Ann Sofi Lægsgaard Andersen 

Der kan forekomme ændringer

Kirkebilen har tlf. 9882 1700  
(Brønderslev Taxa) Bestil dagen før.

Gudstjeneste Store 
Bededag med varme 
hveder
Selvom den er afskaffet som fridag, 
holder vi stadig gudstjeneste 1. maj 
kl. 16.00 i Øster Brønderslev Kirke 
for at markere Store Bededag. Der 
serveres varme hveder i kirken fra 
kl. 15.30.

Årets konfirmander
Øster Brønderslev Kirke

Lørdag 25. april kl. 10.00
Ludvig Jensen
Sille Vendelbo Pedersen
(Konfirmander, som skulle have været 
konfirmeret i Hallund)

Søndag 26. april kl. 10.30
Mille Hatt Andersen
Freja Gramkow Larsen Børjesson
Sebastian Kirstein Horsholt Christensen
Storm Kabel Christensen
Signe Schøn Vejrgang Christensen
Dagmar Margrethe Hansen
Silje Ellekrog Holm
Laura Kjærsgaard Holmgaard
Solveig Theodora Kyung Hove
Mille Hanghøj Libak
Malthe Buus Madsen
Emil Kruse Mellemgård
Johannes Krogsgaard Thomsen
Pernille Piil

Morgensang i Øster 
Brønderslev Kirke
Kom til morgensang i Øster 
Brønderslev Kirke, hvor vi synger og 
drikker morgenkaffe sammen.

Vi mødes:
Fredag 27. marts kl. 9.00
Fredag 24. april kl. 9.00
Fredag 29. maj kl. 9.00
Fredag 26. juni kl. 9.00

Sådan så konfirmander ud for cirka 100 år siden.  
Billedet er fra Lokalhistorisk Arkiv og er fra engang i 1920’erne. 
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Dåbsgudstjeneste 
Fire gange om året tilbyder vi i 
Øster Brønderslev Kirke dåbsguds-
tjeneste om lørdagen.

I foråret 2026 
9. maj kl. 10.00

OBS: Er der ikke tilmeldt nogen til 
dåb, senest én måned før, aflyses 
dåbsgudstjenesten!

Lokalbladet nr. 120

Børnekor på pause
Menighedsrådene i Hallund og 
Øster Brønderslev har sammen 
med kirkens organist foretaget en 
omprioritering af de ressourcer, vi 
har til rådighed.
Det betyder, at vi i foråret 2026 vil 
fokusere på babysalmesang (se om-
tale andetsteds i bladet) i stedet for 
børnekoret, og børnekoret er derfor 
sat på pause i foråret 2026.
Vi vil løbende vurdere organistens 
arbejdsopgaver og efter sommer-
ferien se på, om vi kan etablere et 
børnekor igen.
Det vil blive drøftet af de to me-
nighedsråd og offentliggjort inden 
sommerferien.

Sangaften
Tirsdag 10. marts kl. 19.00 er 
der sangaften i Samlingshuset på 
Elmevej 124, 9700 Brønderslev.

Aftenens tema bliver “Godt og 
blandet, del 2”, så vi kommer vidt 
omkring med en blanding af fore-
drag og fællessang.

Det er gratis at deltage, og alle er 
velkomne. Der serveres kaffe og 
kage.

Menighedsråds-
møder i Hallund
25. marts kl. 19.00, Kjølskevej 11, 
9700 Brønderslev 
(Offentligt regnskabsmøde)

16. april kl. 19.00 i Samlingshuset, 
Elmevej 124, 9700 Brønderslev 
(Fællesmøde med Øster Brønder-
slev Menighedsråd)

2. juni kl. 19.00, Kjølskevej 11, 
9700 Brønderslev 

Menighedsråds-
møder i Øster 
Brønderslev
16. april kl. 19.00 i Samlingshuset, 
Elmevej 124, 9700 Brønderslev 
(Fællesmøde med Hallund Me-
nighedsråd)

20. maj kl. 19.00 i Samlingshuset, 
Elmevej 124, 9700 Brønderslev 

Hyggeklubben
Tirsdag 24. marts kl. 14.00 skal vi 
se filmen “Hjem, kære hjem”.

Tirsdag 26. maj kl. 14.00 kommer 
formand for ældrerådet Inger Møller 
Nielsen og holder foredrag om 
ældrerådet. Samtidig er der som-
merafslutning. 

Begge arrangementer er gratis, alle 
er velkomne, og der serveres kaffe 
og kage.

Musikalsk legestue 
i Øster Brønderslev 
Kirke
Alle børn fra 1-3 år inviteres til musi-
kalsk legestue i kirken sammen med 
deres dagplejere, forældre og/eller 
bedsteforældre.
Vi synger, spiller og leger  
i ca. 45 min.

Vi mødes:
Torsdag 19. marts kl. 10.00
Torsdag 23. april kl. 10.00
Torsdag 21. maj kl. 10.00
Torsdag 18. juni kl. 10.00

Gudstjeneste i  
Hallund Klubhus og 
fællesspisning Skær-
torsdag
Skærtorsdag var dagen, hvor Jesus 
spiste sit sidste måltid sammen med 
sine disciple og indstiftede nad-
veren.
Det fejrer vi i år med gudstjeneste i 
Hallund Klubhus (Hallund Kirke er jo 
pt. lukket pga. renovering) 
torsdag 2. april 2026 kl. 18.00, og 
efterfølgende spiser vi sammen på 
Hallund Kro.

Tilmelding er ikke nødvendig, og det 
er gratis at deltage.

Døbte
Asger Vittrup Martinussen
Anton Nedergaard Jensen

Tre vise mænd i 
Øster Brønderslev
10. december var børnehaven ovre 
i kirken til Julegudstjeneste. Da de 
gik hjem, mødte de De Tre Vise 
mænd, som uddelte guld, røgelse 
og myrraskær til dem. Billedet blev 
lagt på Facebook og fik nogle gode 
kommentarer der.

Jesper R. Larsen: 
Der blev fortalt meget om de tre 
“koner” på kirkegården, da ungerne 
blev hentet.

Anne Kristoffersen: 
Jeg fik også en rigtig dejlig historie 
om en dame med megalangt hvidt 
skæg. Herligt.



ØBI - Et år med udvikling, fællesskab og frivillighed i ØBI

Et begivenhedsrigt første år som 
formand i ØBI lakker mod enden. 
Det har været et travlt og spæn-
dende år fyldt med udfordringer, 
engagement og et imponerende 
frivilligt arbejde i vores fantastiske 
idrætsforening. Frem for alt har det 
været et år, der har understreget, 
hvor meget vi kan, når vi løfter i fæl-
lesskab.

ØBI er i rivende udvikling, og 
ambitionerne er høje. Vi ønsker 
hele tiden at blive en endnu bedre 
idrætsforening – både sportsligt og 
socialt. Det seneste år har budt på 
stor aktivitet på tværs af alle sports-
grene, og særligt på ungdomssiden 
mærker vi en positiv fremgang.

Håndbold  
med fart på
I håndbolden har årgangene 2016-
2022 været godt repræsenteret. 
Mange børn har spillet deres al-
lerførste kampe, deltaget i stævner 
rundt omkring og fået masser af 
gode oplevelser med hjem. ØBI har 
også selv været vært for et vellykket 
håndboldstævne, hvor hallen sum-
mede af liv, og kiosken havde travlt. 

Julestævnet blev igen i år en 
kæmpe succes og et flot samlings-
punkt for både spillere og familier.
Et nyt U11 pigehold er kommet 
godt fra start, og vores U15-drenge 
er igen med i turneringen i denne 
sæson. En stor tak skal lyde til de 
engagerede trænere og hjælpetræ-
nere, der hver uge står i spidsen for 
vores håndboldglade børn og unge.

Gymnastikopvisning 
og fællesskab
Gymnastikken er også i fuld gang 
med fire aktive hold og dygtige 
instruktører. Årets opvisning finder 
sted 22. marts kl. 10.00 i Østside-
hallen. Holdene tæller Forældre/
barn ved Silke og Julie, Spilopperne 
ved Asta, Josephine, Kristine og 
Lisa, Hoptimisterne ved Sille, Silke, 
Mette og Majbritt samt Salto Squad 
ved Sille og Majbritt.
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Traditionen tro afsluttes opvisningen 
med fælles kaffebord – og der mod-
tages naturligvis gerne kage, boller 
eller pølsehorn.

Klar til fodbold- 
sæsonen
Ungdomsfodbolden er allerede 
i gang med planlægningen af 
forårssæsonen. Lørdag 21. marts kl. 
10.00 afholdes standerhejsning for 
årgangene 2016-2022. De dedik-
erede trænere står endnu engang 
klar, og vi glæder os til at byde både 
nye og velkendte ansigter velkom-
men på banerne.

På seniorsiden afslutter håndbolden 
en sæson med mange spændende 
kampe og god opbakning fra til-
skuere. På damesiden har ØBI haft 
to dame hold i serie 2 og 3 under 
ledelse af Gregers, mens herrerne 
har været repræsenteret med to 
serie 1-hold og et serie 2-hold med 
Kristoffer og Anders i spidsen.

Seniorfodbolden markerer sæson-
start med standerhejsning lørdag 
14. februar kl. 11. Hvis vejret ikke 
arter sig, rykker spillerne i hallen, 
inden dagen rundes af med suppe 
i klubhuset. En ny træner præsen-
teres for herrerne, mens Mads Holm 
fortsætter som træner for damerne. 

Der er store forventninger til den 
kommende sæson og til igen at  
skabe liv på vores fantastiske arena.

Fitness, krolf  
og fællesskab
Fitnessafdelingen har fortsat stor 
succes med god tilslutning til hold 
som Fit og Frisk, Fit og Frisk Man 
Power, spinning og yoga. 

Årets juleevent med spinning og 
fitness var endnu en succes. Tak 
til de energiske instruktører, der 
sørger for sved på panden og smil 
på læben.

Krolf er fortsat populært i ØBI, hvor 

der spilles både ude og inde afhæn-
gigt af vejret. Hyggen er i højsædet, 
og der rundes ofte af med kaffe – og 
måske en lille én – i klubhuset.

Hver onsdag samles en flok entusi-
aster desuden til en omgang Whist i 
klubhuset, hvor der også bliver tid til 
kaffe og godt selskab.

Tak for indsatsen
Afslutningsvis skal der lyde en stor 
og hjertelig tak til alle de frivillige, 
trænere, medlemmer og hjælpere 
i ØBI. Uden jer ville det ikke være 
muligt at drive en idrætsforening 
af den størrelse og med det aktivi-
tetsniveau, vi har. Jeres engage-
ment og indsats gør en reel forskel 
– hver eneste dag.

ØBI er meget mere end sport. Det 
er fællesskab, oplevelser og sam-
menhold. Og det ser vi frem til at 
bygge videre på i det kommende år.

På vegne af ØBI
Laila Mogensen

Der bliver 
ingen sommerfest 

arrangeret i år.( (



ØBI - Ungdomsudvalget
Pigehåndbolden er 
tilbage i ØBI
Der er god grund til smil og opti-
misme i ØBI, hvor pigehåndbolden 
nu for alvor er kommet i gang. Med 
engagement, fællesskab og masser 
af håndboldglæde har klubben fået 
stablet et nyt hold på benene – og 
det går kun én vej.
Bag initiativet står de dygtige træ-
nere og søstre Mathilde og Emilie 
Svendsen, som selv spiller hånd-
bold sammen i ØBI. Trænerduoen 
har stort fokus på hyggen og fæl-
lesskabet, og her er der plads til alle 
– uanset niveau. Det vigtigste er, at 
pigerne har det sjovt sammen og 
føler sig som en del af holdet.
Da holdet startede op, var de blot 5 
spillere, men interessen er vokset 
hurtigt. I dag tæller holdet hele 11 
piger, og der er stadig plads til flere, 
som kunne have lyst til at prøve 
kræfter med håndbolden.
Mellem jul og nytår deltog pigerne 
i et julestævne i Vrå. Her mødte de 
nogle meget øvede hold, men pi-
gerne holdt gejsten oppe og rykkede 
sig for hver kamp, der blev spillet 
– til trods for nederlag. Stævnet 
handlede dog ikke kun om hånd-
bold. Mellem kampene var der tid til 
hygge med blandt andet spil, fri leg 
og lækre fristelser fra cafeteriet.

”Det var en rigtig god oplevelse 
for pigerne. De kæmpede flot og 
udviklede sig gennem hele stævnet, 
og samtidig fik vi styrket fæl-
lesskabet på holdet”, udtaler træner 
Mathilde Svendsen.
Pigerne træner hver tirsdag fra kl. 
16.45 til 17.45, og ambitionerne 
rækker allerede videre. Målet er, at 
holdet i næste sæson skal ud og 
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spille flere kampe og blive en endnu 
mere synlig del af håndboldlivet i 
ØBI.
Det er endnu et godt eksempel 
på, hvordan lokalt engagement og 
frivillige kræfter er med til at styrke 
foreningslivet i Øster Brønderslev 
– og samtidig give børn og unge 
mulighed for bevægelse, fællesskab 
og gode oplevelser.

Drengehåndbolden 
spirer og udvikles
Trænerteamet bag ØBI’s U8/U9 
håndbolddrenge, Dennis Toft og An-
ders Møgelmose kan med stolthed 
præsentere et efterhånden godt og 
sammentømret drengehold. Holdet 
består i øjeblikket af 13 spillere 
(1.–3. klasse) – og fælles for dem 
alle er, at de er nybegyndere, men 
med godt styr på både bold og fart. 
Det gør det kun endnu mere spæn-
dende at følge deres udvikling, hvor 
der hver uge rykkes på både teknik, 

spilforståelse og fællesskab. 
Allerede i denne sæson har dren-
gene været til 3 stævner, hvor det er 
blevet til i alt 9 kampe. Resultaterne 
siger 5 sejre, 1 uafgjort og 3 ned-
erlag. Selvom det bestemt ikke er 
resultaterne, der er det vigtigste, så 
går drengene alligevel meget op i 
det – og det er tydeligt at mærke, at 
både gejst og vilje er i top, når der 
bliver spillet kamp. 

Anders og Dennis håber, at un-
gdomshåndbolden kan få lov at 
vokse endnu mere og blive en fast 
del af ØBI. 
Det betyder meget for ”fødekæden” 
til seniorholdene, som i disse år gør 
det flot og skaber masser af liv i 
hallen. Der er noget helt særligt ved 
at kunne komme i hallen en lørdag 
eller søndag, se de “store” spille, 
mærke stemningen – og selvfølgelig 
lægge vejen forbi cafeteriet bag-
efter. Sådan husker mange det selv 
fra deres egen tid som ungdoms-
spillere” udtaler træner Dennis Toft. 
Derfor er håbet også, at der sidder 
flere drenge derude, som kunne 
have lyst til at prøve kræfter med 
håndbold i ØBI. Der er plads til alle 
– og det vigtigste er fællesskabet, 
bevægelsen og glæden ved spillet.



De mindste hånd-
boldstjerner er godt 
i gang
Der er fart over feltet og smil på 
læben, når ØBI’s allermindste 
håndboldspillere fra årgang 2019-
2022 indtager hallen. Med hele 20 
glade og energiske drenge og piger 
har klubben fået samlet et flot mix-
hold, hvor håndboldglæden allerede 
spirer.

Bag holdet står trænertrioen Stine 
Filholm, Jess Holmen, Sanne Wil-
liams og hjælpetræner Sebastian 
Nikolajsen, som på fineste vis har 
fået stablet et trygt og sjovt hånd-
boldmiljø på benene. Med god 
energi, leg og masser af bevægelse 
har de givet børnene en fantastisk 
introduktion til håndboldens verden. 
Her handler det om at lære bolden 
at kende, øve de første kast og 
grib – og ikke mindst om at have det 
sjovt sammen.

Holdet har allerede været ude at 
snuse til stævnelivet. Sidst i no-
vember var ØBI vært for et bør-
nestævne, hvor de små spillere 
for første gang trak i kamptøjet og 
løb på banen til stor begejstring fra 
både forældre og trænere. Det blev 
en dag fyldt med spænding, stolthed 
og masser af gode oplevelser.
Stævnet blev en kæmpe succes for 
både trænere og spillere – på begge 
sider af midterlinjen. For mange af 
børnene var det første gang, de 
prøvede at spille “rigtige” kampe, 
og kampånden fejlede bestemt ikke 
noget.

På sidelinjen – og endda med i om-
klædningsrummet – var holdets helt 
egen maskot, “Bonderøven Dennis”, 
som drengene selv har navngivet 
ham. Han var en trofast støtte før, 
under og efter kampene og var med 
til at skabe ekstra tryghed og smil 
hos de små spillere.

Med så stærk en start og så mange 
engagerede børn og trænere ser 
fremtiden lys ud for de yngste 
håndboldtalenter i ØBI. Én ting er 
sikkert – håndboldeventyret er kun 
lige begyndt.
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Ungdomsgymnastik-
ken vokser og gym-
nastikopvisningen 
lige om hjørnet
I ungdomsgymnastikken er der 
også fuld fart på, og klubben kan nu 
glæde sig over hele fire gymnastik-
hold fyldt med energiske børn. 
Det er trænerne Majbritt Sejlund, 
Lisa Jespersgaard, Mette Poulsen, 
Kristine Barfod og Julie Lykke, der 
sammen med deres dygtige hjæl-
petrænere uge efter uge arbejder 
utrætteligt med børnene. De ud-
vikler dem ikke kun i rytme, teknik 
og kondition, men styrker også 
fællesskab og holdånd, som er en 
vigtig del af forenings-livet. 
Det store engagement fra trænerne 
betyder, at børnene trives, lærer og 
har det sjovt sammen – og det er 
tydeligt at se på de mange glade 
gymnaster. 
Vi er også glade for at kunne med-
dele, at ungdomsgymnastikken har 
modtaget støtte fra Melsen Fonden, 
hvilket gør det muligt at investere i 

nyt og spændende udstyr til børne-
ne. Det nye udstyr vil give bedre 
trænings- og udviklingsmuligheder, 
mere variation i øvelserne og endnu 
mere glæde ved gymnastikken. 

Traditionen tro afslutter vi igen i år 
gymnastiksæsonen med en stem-
ningsfuld opvisning, der markerer et 
flot punktum for månedernes store 
indsats. Både trænere og gymnaster 
har lagt mange timer i hallen med 
træning, forberedelse og finpuds-
ning af øvelser – og nu er det tid til 
at vise det hele frem.
Sæt derfor allerede nu kryds i kal-
enderen søndag 22. marts kl. 10.00, 
hvor vi inviterer til årets gymnastik-
opvisning.
I år indtages gulvet af hele fire hold, 
hvor de vil vise deres flotte program-
mer frem for familie, venner og alle 
andre interesserede.
Det bliver en dag fyldt med gym-
nastikglæde – en oplagt mulighed 
for at opleve det flotte arbejde og 
sammenholdet i vores ungdoms-
gymnastik.

Kristine Lund Hansen



Troldehøjs Venner 
Troldehøjs Venner har haft et travlt 
år i 2025 med masser af projekter 
– både i børnehaven og i SFO’en. 
Vi regner med at give den lige så 
meget gas i 2026. Men vi har brug 
for jeres hjælp.

Vi mangler medlemmer
Antallet af medlemmer har stor be-
tydning for vores arbejde – særligt 
med fondsansøgninger. Fondene 
bruger vi til at skaffe midler til større 
projekter, som ligger uden for vores 
eget økonomiske råderum. Jo flere 
medlemmer vi har, jo større engage-
ment kan vi vise – og jo større er 
sandsynligheden for at få godkendt 
vores fondsansøgninger.
Så hvis I vil være med til at støtte op 
om vores foreningsarbejde, så meld 
jer ind.

Bliv medlem
Det kan gøres nemt ved at overføre 
50 kr. til vores MobilePay 500771 
og vælge kategorien “Kontingent”. 
Husk at skrive antal personer i kom-
mentarfeltet – kontingentet på 50 kr. 
dækker nemlig hele familien.

Vores arbejde
Foreningens arbejde består af man-
ge forskellige ting. Vi laver fondsan-
søgninger, som kræver meget tid og 
nøje planlægning. Derudover har vi 
et tæt samarbejde med både Alfehøj 
SFO og Børnehaven Troldehøj, 
så vi hele tiden er opdaterede på, 
hvilke læringsmål de aktuelt arbej-
der med, hvilke konkrete ting de 
mangler, og om der er ønsker om 
større projekter.
Det gør os i stand til at arbejde mere 
målrettet med at skaffe de nødven-
dige midler. Vi står for indkøb og ud-
førsel af mange af vores projekter, 
fx. når der skal males LEGO-rum, 
samles møbler, sættes gardiner op 
og mange flere praktiske ting end 
man lige går og tror.

Fede arrangementer kræver flere 
hænder
Vi arrangerer også forskellige aktivi-
teter i løbet af året. Arrangement-
erne er først og fremmest til for at 
give byens børn nogle fede oplevel-
ser sammen med deres venner 
og familier – men også for at tjene 
penge til foreningens arbejde. 
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Flere penge betyder, at vi kan 
realisere flere projekter.
Men arrangementer kræver mange 
ressourcer. Ud over planlægning, 
indkøb, opstilling, budgettering osv. 
kræver det især mange hænder 
– flere end bestyrelsen alene kan 
stille med.

For at vi kan fortsætte med at afhol-
de arrangementerne, er det derfor 
nødvendigt, at flere hjælper til. Det 
kan fx være ved at hjælpe med at 
stille op, bage en kage, stå i en bod, 
pynte op, rydde op og lignende.

Team Troldehøj
Når vi mangler hjælp til konkrete 
opgaver, lægger vi dem op i vores 
Facebook-gruppe “Team Troldehøj”. 
Her kan man nemt melde sig på de 
opgaver, man har lyst til at hjælpe 
med.

Hvis I ønsker, at byens mange ar-
rangementer skal fortsætte, så meld 
jer ind i gruppen – og vigtigst af alt: 
meld jer på opgaverne. 

Vi oplever desværre i øjeblikket, at 
det er svært at finde nok hænder, 
og i sidste ende går det ud over 
arrangementerne. Det ville være en 
skam for både byen og børnene, 
hvis arrangementer må aflyses – 
derfor rækker vi nu ud til jer.

Del gerne budskabet med naboen, 
bedsteforældrene og andre i jeres 
netværk, så vi kan fortsætte med at 
gøre Øster Brønderslev til en fed by 
for vores børn.

Kom til Påske Spil 18. april
Vi gentager den bragende succes 
og holder vores årlige Påske Spil 
lørdag den 18. april kl. 13.30–16.00.
Der spilles 20 hovedspil – alle med 
pengepræmier – bl.a. Nieren, Døde 
Duer, Københavnerspil og mange 
flere. Vi får hjælp af det skønne hold 
fra Støtteforening til Børnefonde, og 
der er også flotte sponsorpræmier i 
vores Amerikanske Lotteri.

Pladerne koster 10 kr. pr. stk., det er 
tilladt at medbringe sine egne. 

Dørene åbner allerede kl. 11.30, 
og der kan selvfølgelig købes mad, 
kage, kaffe og snacks til små priser.
Alt overskud går til Troldehøjs 
Venner og vores arbejde med at 
skabe bedre rammer for børnene 
i Børnehaven Troldehøj og Alfehøj 
SFO.

Tak for nu, 2025
Man har ikke kunnet mærke i Trol-
dehøjs Venner, at hele to bestyr-
elsesmedlemmer i øjeblikket er på 
barsel med nye babyer i favnen. Der 
er nemlig sket rigtig meget i 2025 i 
foreningen – og det er vi brandstolte 
af!

Her er et udpluk af det, der er sket 
med hjælp fra Troldehøjs Venner 
i 2025:

Arrangementer:
- MGP-fest (sammen med ØBI)
-  Påske Spil
- Sommerfest (sammen med ØBI)
- Sponsorcykelløb
- Jubilæumsfest for børnehaven
- Moms Night Out
- Juletræsfest (sammen med ØBI)

Gennemførte projekter:
- Ny kaninløbegård i børnehaven
- LEGO-rum i SFO’en
- Nye dukker og bordfodboldbord i   
  SFO’en
- Sanserum i SFO’en
- Rumdeler og hule til børnehaven
- Folier på gangene i SFO’en
- Dukkerum i SFO’en
- Juletræ til børnehaven
- Frugthave i børnehaven
- Legetøjspakke til børnehaven

Vi siger tak for et dejligt år og 
glæder os til 2026, som forhåbentlig 
bliver fyldt med endnu flere spæn-
dende projekter og flere hjælpende 
hænder og medlemmer! 
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Lokalhistorisk Arkiv
Lokalhistorisk Arkiv for Øster Brønderslev og Hallund Sogne er godt i gang med at scanne arkivets mange billeder og 
lægge dem åbent ud på www.arkiv.dk 
Vi nærmer os de første 2000 billeder, og ved at bruge funktionen ”Udvidet søgning” her kan man vælge vores arkiv og 
derefter søg på navne, steder, begivenheder, foreninger og alt muligt andet. 
Vi har også mange billeder, hvor vi ikke kender navnene på folkene, eller kun kender nogle af dem.
Men vi vil meget gerne have hjælp til at få så mange navne som muligt, så gå gerne på opdagelse på arkiv.dk 
eller kig ind i arkivet i underetagen af Elmehøj den første mandag i hver måned (undtagen juli) fra klokken 19. 
Vi åbner også på andre tidspunkter, hvis I gerne vil det. 
Her er nogle billeder fra en udflugt for medlemmer af Øster Brønderslev-Hallund Pensionistforening, men hvem er 
personerne, og hvornår var udflugten til hvilket sted?

På vegne af Lokalhistorisk Arkiv
Per Drustrup Larsen

28261453 / drustrups@mail.dk

B2625

B2626

B2627



Lokale foreninger - og andre gode kontakter

BØRN OG UNGE
Børnehaven Troldehøj
Øster Brønderslev (9945 4984)

Skolefritidsordningen,
Øster Brønderslev (9945 4770)

Øster Brønderslev Centralskole
(9945 4890)

Øster Brønderslev Ungdomsklub,
Peter Raal (9882 1983)

KIRKE
Ø. Brønderslev/Hallund
Præst Jens Staghøj Liisberg
(98 81 10 25)

Graver i Øster Brønderslev
Charlotte Kristiansen (3057 1276)

Graver i Hallund, Gitte Sørensen
(2331 0628)

Menighedsrådet Øster Brønderslev,
Jens Staghøj Liisberg (9881 1025)

Menighedsrådet Hallund,
Majbritt Iversen (2843 7421)

SPORT OG FRITID
Hallund - Hollensted Borger- og
Idrætsforening, v/ Per Jensen  
(2234 1276)
Kontakt til leje af Klubhus: 
Lone Sudergaard (4296 3368)

Hallund Jagtforening,
v/ Morten Vinkler Nielsen 
(2963 2801)

Øster Brønderslev Idrætsforening,
Laila Mogensen (2148 6661)

Kraghede Idræts- og
Borgerforening, 
Jan Charles Sørensen 
(2126 4471)

Østsidehallen,
Anders Jensen (30 49 91 37)

SERVICE
OG FORSYNING
Spar Øster Brønderslev
(98 81 10 03)

Bibliotek
Spørg biblioteket om Bogbussens
køreplan (2020 7030)

Hallund Kraftvarmeværk
Kim Toft (2332 2364)

Hallund Vandværk
Keld Winther Pedersen  
(6018 5511)

Øster Brønderslev Kraftvarmeværk
(9881 1441)

Øster Brønderslev Vandværk,
Formand Andreas Piil
Mail: formand@oeb-vandvaerk.dk 
Telefon 30451094

Vedr. administration, forbrug, og 
økonomi rettes Beierholm via mail til
vand.service@beierholm.dk 
eller via telefon Trine Schjær Thom-
sen direkte 96 13 62 20 – eller 
97 41 22 11 (Beierholm Holstebro)

DIVERSE
Ejerlauget Bålhøj 
Martin Mejlvang, 
Bålhøj 10, (4056 2621)

Ejerlauget Daalen,
Henrik Jensen, Dannevirkevej  
tlf. 2343 2898

Ejerlauget Danserhøj,
Kim Sloth
Danserhøj (2229 5659)

Elmehøj Ældrecenter (99 45 49 60)

Foreningen til Jægerkulturens
Fremme, v/ Ole Kristensen,
(2012 2575)

Hvilshøj Borgerforening ”Støkke”:
v/ Lars Kjærsgaard,  
Hebbelstrupvej 209  
(2263 0527)

Kraghede Støtteforening. 
Udlejning af Kraghede Klubhus 
Jan Charles Sørensen 
(2297 0060)

Lokalbladet for Øster Brønderslev-
Hallund området
(se side 3 i dette blad)

Lokalhistorisk Arkiv for Øster
Brønderslev og Hallund Sogne,
Per Drustrup Larsen (2826 1453)

Event Samlingshus:
Kontakt Birgit Søndergaard Nielsen
(3013 1453)

Samlingshusets bestyrelse
Kontakt Birgit Søndergaard Nielsen
(3013 1453)

Øster Brønderslev Sparekassefond
v/ Klaus Riis Klæstrup
(4014 8298)
www.sparekassefonden.dk

Øster Brønderslev og Omegns
Borgerforening,
Jesper Albrechtsen (3032 2554)
www.oesterbroenderslev.dk

Brønderslev Vest Venstrevælger-
forening
Birgitte Josefsen (2236 1051)

SAMLINGSHUSET
Elmevej 124

www.samlingshus.dk
Kontakt: Henrik Hald

2334 7169
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Velkommen til endnu flere annnoncører!
Da Lokalbladet er økonomisk afhængig af alle kilder. 

Lokalbladet er afhængig af bl.a. lokale annoncører, og vi er i gang med at forberede årgang 2026, så vi vil gerne 
høre alle lokale firmaer, der i æjeblikket ikke annioncerer, om der ikke er interesse for en lokal annonce - dels for at 
markedsføre firmaet og dels for at støtte Lokalbladet. 

Lokalbladet udkommer 4 gange om året og laves af frivillige fra området. Det udkom første gang i 1996 og uddeles 
gratis til næsten 1100 husstande. Desuden kan det hentes i Spar Øster Brønderslev, og det kan også læses online. 
Alle de hidtidige numre kan læses her www.oesterbroenderslev.dk

Alle annoncer kan være i farver. Annoncen kan ændres fra gang til gang, hvis du ønsker det. 

Rent praktisk skal vi bruge noget materiale, og har du noget færdigt, der passer i din ønskede størrelse (se herunder) 
så send det bare. Ellers skal vi bruge et logo/billede i høj opløsning og den ønskede tekst, så vi kan lave en annonce 
for firmaet. Den får du selvfølgelig til godkendelse.

Med venlig hilsen
På redaktionens vegne

Kontakter - se side 2

Priser - i alt for 4 numre i 2026
Visitkortstørrelse (36x62 mm): 540 kroner
1,5 x visitkortstørrelse (55x62 mm): 810 kroner
2 x visitkortstørrelse (36x125 mm eller 75x62 mm): 1.080 kroner
1/3 side (90 x182 mm eller 182x90 mm): 2.700 kroner
1/2 side (135x182 mm): 3.300 kroner
1/1 side (270x182 mm: 4.000 kroner

Størrelserne (bredde x højde) kan variere.
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Hallund Lagerhotel
Opbevaring af pallevarer,
bil, båd og campingvogne

Tlf. 9883 5300  
Mobil: 42191076

Annoncepriser
Visitkort-størrelse: 540 kr.

1,5 x visitkort-størrelse: 810 kr.
2 x visitkort-størrelse: 1.080 kr.
1/3 sides-størrelse: 2.700 kr.

Halv side: 3.300 kr.
Hel side: 4.000 kr.
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Annoncepriser
Visitkort-størrelse: 540 kr.

1,5 x visitkort-størrelse: 810 kr.
2 x visitkort-størrelse: 1.080 kr.
1/3 sides-størrelse: 2.700 kr.

Halv side: 3.300 kr.
Hel side: 4.000 kr.
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Tryk på pauseknappen - og book en behandling på 
Engholtgaard hos holistisk kropsterapeut Dorthe Thunberg. 
Zoneterapi, massage, kranio sakral terapi, cupping og healing. 
Afstressende behandling der sammensættes lige præcis til dig. 
Kontakt: Dorthe Thunberg  
Mail: dt@dthunberg.dk | Tlf: 3152 2575 | www.engholtgaard.dk 

v/ Jan Jæger - Elmevej 62, Øster Brønderslev
Tlf.: 98811003 - Supermarked med tips og lottoforhandling

v/ Jes Fini Lykkegaard
Mail: jesfinilykkegaard@gmail.com
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Tirsdag 3. marts kl. 10:
Babysalmesang i Øster Brønderslev 
Kirke (Se KirkeNyt)

Fredag 6. marts kl. 18 – 01:
Ladies Night i Samlingshuset. Arr.: 
Event Samlingshus.

Tirsdag 10. marts kl. 10.00:
Opstartsmøde for Krolf i Hallund. 
(se side 10)

Tirsdag 10. marts kl. 10:
Babysalmesang i Øster Brønderslev 
Kirke (Se KirkeNyt)

Tirsdag 10. marts kl. 19.00:
Sangaften i Samlingshuset.  
(Se KirkeNyt)

Torsdag 12. marts kl.19:
KvindeKreaaften i Samlingsstedet, 
Øster Brønderslev

Torsdag 12. marts kl. 19.30:
Musikalsk foredrag med Shu-bi-dua-
legender i Hallund (Udsolgt)

Tirsdag 17. marts kl. 10:
Babysalmesang i Øster Brønderslev 
Kirke (Se KirkeNyt)

Tirsdag 17. marts kl. 17-19:
Ultraløber Stine Rex fortæller for 
børn og voksne i Samlingshuset.  
(Se side 14)

Torsdag 19. marts kl. 10:
Musikalsk legestue i Øster Brønder-
slev Kirke for alle børn fra 1-3 år. 
(Se KirkeNyt)

Torsdag 19. marts kl. 19:
Generalforsamling i Hallund 
Vandværk (Se side 13) 

Lørdag 21. marts kl. 10.00 
ØBI afholder standerhejsning for 
årgangene 2016-2022 (se side 17)

Søndag 22. marts kl. 10.00 
Årets opvisning for ØBI gymnastik-
holdene i Østsidehallen (Side 17)

Tirsdag 24. marts kl.14:
Filmen “Hjem, kære hjem” vises i 
Hyggeklubben i Samlingshuset i 
Øster Brønderslev. Arr.: Menigheds-
rådene. (Se KirkeNyt)

Tirsdag 24. marts kl. 19:
Generalforsamlingen i Øster 
Brønderslev Borgerforening.  
(Se side 11)

Onsdag 25. marts kl.19:
KvindeKreaaften i Samlingsstedet, 
Øster Brønderslev

Fredag 27. marts kl. 9:
Morgensang og morgenkaffe i Øster 
Brønderslev Kirke

Tirsdag 31. marts kl. 16.30 
Generalforsamling i Centerrådet for 
Plejecenter Elmehøj (se side 10)

Tirsdag 5. maj kl. 10:
Babysalmesang i Øster Brønderslev 
Kirke (Se KirkeNyt)

Torsdag 7. maj kl.19:
KvindeKreaaften i Samlingsstedet, 
Øster Brønderslev

Tirsdag 12. maj kl. 10:
Babysalmesang i Øster Brønderslev 
Kirke (Se KirkeNyt)

Tirsdag 19. maj kl. 10:
Babysalmesang i Øster Brønderslev 
Kirke (Se KirkeNyt)

Onsdag 20. maj kl.19:
KvindeKreaaften i Samlingsstedet, 
Øster Brønderslev

Torsdag 21. maj kl. 10:
Musikalsk legestue i Øster Brønder-
slev Kirke for alle børn fra 1-3 år. 
(Se KirkeNyt)

Tirsdag 26. maj kl. 10:
Babysalmesang i Øster Brønderslev 
Kirke (Se KirkeNyt)

Tirsdag 26. maj kl.14:
Formand for ældrerådet Inger Møller 
Nielsen foredrag i Hyggeklubben 
om ældrerådet. Samtidig er der 
sommerafslutning. Arr.: Menigheds-
rådene. (Se KirkeNyt)

Fredag 29. maj kl. 9:
Morgensang og morgenkaffe i Øster 
Brønderslev Kirke

Tirsdag 2. juni kl. 10:
Babysalmesang i Øster Brønderslev 
Kirke (Se KirkeNyt)

Torsdag 4 juni kl.19:
KvindeKreaaften i Samlingsstedet, 
Øster Brønderslev

Tirsdag 9. juni kl. 10:
Babysalmesang i Øster Brønderslev 
Kirke (Se KirkeNyt)

Tirsdag 16. juni kl. 10:
Babysalmesang i Øster Brønderslev 
Kirke (Se KirkeNyt)

Torsdag 18. juni kl. 10:
Musikalsk legestue i Øster Brønder-
slev Kirke for alle børn fra 1-3 år. 
(Se KirkeNyt)

Tirsdag 23. juni kl. 10:
Babysalmesang i Øster Brønderslev 
Kirke (Se KirkeNyt)

Fredag 26. juni kl. 9:
Morgensang og morgenkaffe i Øster 
Brønderslev Kirke

Lørdag 8. august kl. 13-?
Bålhøj Festival 2026 (Se side 4-5)
– følg med på www.fowli.dk

Tirsdag 7. april kl. 10:
Babysalmesang i Øster Brønderslev 
Kirke (Se KirkeNyt)

Tirsdag 7. april kl. 19:
Lokalhistorisk arkiv for Øster 
Brønderslev og Hallund Sogne 
er åbent i underetagen af Elme-
høj. (Tidspunktet er ændret pga. 
påsken!)

Torsdag 9. april kl.19:
KvindeKreaaften i Samlingsstedet, 
Øster Brønderslev

Tirsdag 14. april kl. 19:
Aalborg Koncertkor underholder i Ø. 
Brønderslev Kirke. (Se KirkeNyt)

Onsdag 15. april kl. 19.30:
Øster Brønderslev Vandværk Amba 
afholder ordinær generalforsamling. 
(Se side 11) 

Lørdag 18. april kl. 13:30-16:
Påske Spil i Østsidehallen (Side 23)

Søndag 19. april kl. 10
Affaldsindsamling i og omkring 
Øster Brønderslev. Mødested: Spar.

Mandag 20. april kl. 19:
Årsmøde i Fonden for Samlings-
huset (se side 14)

Tirsdag 21. april kl. 10:
Babysalmesang i Øster Brønderslev 
Kirke (Se KirkeNyt)

Onsdag 22. april kl.19:
KvindeKreaaften i Samlingsstedet, 
Øster Brønderslev

Torsdag 23. april kl. 10:
Musikalsk legestue i Øster Brøn-
derslev Kirke for alle børn fra 1-3 år. 
(Se KirkeNyt)

Fredag 24. april kl. 9:
Morgensang og morgenkaffe i Øster 
Brønderslev Kirke

Lørdag 25. april kl. 10.00:
Konfirmation i Øster Brønderslev 
Kirke. (Se Kirke-Nyt)

Søndag 26. april kl. 10.00:
Konfirmation i Øster Brønderslev 
Kirke. (Se Kirke-Nyt)

Tirsdag 28. april kl. 10:
Babysalmesang i Øster Brønderslev 
Kirke (Se KirkeNyt)

Fredag 1. maj:
Næste ansøgningsfrist til Øster 
Brønderslev Sparekasses Fond -  
se på www.sparekassefonden.dk

Mandag 4. maj kl. 19:
Lokalhistorisk arkiv for Øster 
Brønderslev og Hallund Sogne er 
åbent i underetagen af Elmehøj.

Næste nummer
Nummer 121 uddeles 13.-14. maj. Sidste frist for stof er 14. april

A
ktiviteter


